METOIUKA
OlIeHKH BbINOJHEHHS] MyYHUIIUNIAJIBHOTO 32 JaHUA
MyHUIIMNIAJIBLHOTO OI0IKETHOTO YUPeXKIeHUs KYJIbTYPbI
«MexmnocesieHUecKasi HEHTPAJIU30BAHHAS pailoHHasi OM0JINOTEeKa
OpraHaMu MeCTHOI0 caMoynpaBjeHus ATBKOBCKOro paiioHa

1 MYHUIHMIAJIbHBIMH YUpeKIeHuIMH
na 01.01.2019r.

Ycayra: bubnuoreynoe o0CayKuBaHUe HACEICHUS

1-ii sman - pacuem kl - ouenxa 6vbINOJHEHUA MYHUYURAILHOZ0 3A0AHUA NO KpUmepuio
"Ilonnoma u 3¢ppekmusnocmes UCNONL306AHUA CPEOCME 001ACMHO20 0100)Ccema HA GbINONHEHUE
MYHUYURANLHO20 3a0anusn’"’

Pacuer k1 - ornjeHka BBITOJHEHHS MYHUIMIIAIBHOTO 33JaHUs 1O KpuTepuio ouneHku "TlomHoTa u
3¢ (EeKTUBHOCTh HCHOJBb30BAHUSA CpEeACTB Orjpkera JIAThbKOBCKOro paliloHa Ha  BBIIIOJHEHHE
MYHHIIHITAJILHOTO 33/1aHus" MPOU3BOIUTCS TI0 CIEIyoIIeh hopmye:

kl=(k1.1+kl.2)/2
k1= (100+100)/2 =100%

rue:

k1.1 - oreHka BBINOJHEHHS MYHHIHUIIATBHOTO 3aJaHUS HAa OKa3aHHE MYHHUIMIIAIbHBIX YCIYT C
Y4ETOM KacCOBOI'0 UCIIOJIHEHUS 3a CUET CPEACTB OropKeTa JIAThbKOBCKOrO pailoHa;

k1.2 - oreHKka BBINOJHEHHS MYHHIHUITATBHOTO 3a[JaHUsl Ha OKa3aHHE MYHHUIIMIAIbHBIX YCIYT C
y4eToM (haKTHIECKOTO OCBOCHUS CPEACTB OrojkeTa [ITHKOBCKOTO paifoHa.

Pacuer k1.1 - olileHKa BBINOJIHEHUS] MyHULUIIAIBHOTO 33JaHUs C YYETOM KacCOBOI'O UCIIOJHEHUS
Oromxera JATbKOBCKOr0 pailoHa MPOU3BOJUTCS CIEAYIOLIUM 00pa3oM:

k1.1 = klkaccosoe / klmr x 100%,
k1.1=14579612,47/14579612,47%=100%

re:

k1kaccoBoe - KacCOBOE MCIIOJTHEHHE PACXOJIOB 3a CUET Cpe/ICTB OroKeTa [IThKOBCKOTO paiioHa Ha
BBINOJIHEHHE MYHUITUITAILHOTO 33/ 1aHUS;

k1 - mi1aHOBEIA 00BEM 6IOJI)KCTHI)IX CpCACTB Ha BBIITOJIHCHUC MYHUIIUITIAJIBHOT'O 3a/IaHUS.

Pacuer k1.2 - orjeHKa BBIMOJHEHUS] MyHUITUTIAILHOTO 3a/IaHUSI C Y4ETOM (PAKTHYECKOTO OCBOCHUS
CpCaACTB 6IOJI)KCT3 HSITBKOBCKOFO paﬁOHa Ha BBIITOJHCHHUEC MYHUIUIIAJIBHOI'O 3adaHWsA ITPOU3BOJUTCA
CIIEIYIOLIM 00pa3oM:

k1.2 =kld(pacu.) / klmn x 100%,
14579612,47/14579612,47x100%=100%

rae:
kld(pacu.) - pacuerHbiii ¢daxkTHueckuidi 00beM OIOJKETHBIX CPEJICTB Ha BBIIOJHEHUE
MYHHIIMIIAJIBHOTO 3a/1aHUs;
k1 - miaHoBbIM 00beM OOIKETHBIX CPEJCTB Ha BBHIIOJHEHUE MYHUIIUIIAIBHOTO 3aaHMsL.
95% <= k1 <= 100% myuununajbHoe 33 aHHe BHIIOJIHEHO B IIOJHOM 00bemMe

Tab6muna 1
3nayenue k1 WMHTepnperanus OLEeHKU
k1> 100% MYHHITUITATEHOE 33 JaHUE TIEPEBIMOTHEHO
95% <= k1 <= 100% MYHHULMNAIbHOE 3a/IaHUE BBIMIOJIHEHO B MOJHOM
o0beme




90% <= k1 < 95% MYHHIUIIAILHOE 3aJaHUE B 11€JIOM BBIIOJIHEHO
k1l <90% MYHHITUITATLHOE 38 JaHHE HE BHITOJTHEHO

2-u1 Iman - pacuem k2 - oueHKa 6bINOIHEHUA MYHUWUNAIbHO20 3A0AHUA RO KPUMEPUIO
"Konuuecmeo nompedumeneil MyHUyuUnaaIbHoIX yCay2 uiu KOaudecmeo MyHuyunaibHulx ycaye"

Pacyer k2 - olleHka BBINOJHEHUS MYHHIMITAIBLHOTO 3adaHus 1o kpurepuio "KomwdecTBo
norpeduTeneil MyHUIIMIAIBHBIX YCIYr WIM KOJMYECTBO MYHUIMNAIBHBIX YCIYr" NMPOU3BOAMUTCSA IO

bopmyie:

k2 =k2¢ / k2mn x 100%,
144577/140000x100%=103,2%

rue:
k2¢ - pakTHuecKoe KOIUYECTBO MOTPEOUTENeH MyHUITUIATBHBIX YCIYT ((aKTHUECKOE KOIUYECTBO

OKa3aHHBIX MYHULIUIIATBHBIX YCIIYT);
k2mn - mimaHOBOE KOJMYECTBO IMOTPEOUTENICH MYHUIIUIAIBHBIX YCIyr (IDIAHOBOE KOJHUYECTBO

MYHUIUIAIBHBIX YCIYT).
WuTepniperanyisi OLEHKU BBIIOJHEHUS MYHHUIMNAIBHOTO 3ajaHus 1o Kpurepuio "KomuuecTBo

noTpeduTeneii MyHULIUNAIBHBIX YCIYT WU KOJUYECTBO MYHHIIMMAIBHBIX YCIYT" OCYIIECTBISETCS B
COOTBETCTBUHU C TAOJIULIEH 2:

k2 >100% wmyHMuMnagbHOe 3aaHHe NEPEBBLINOIHEHO

Tabnuua 2
3nauenue k2 WMHTepnperanus OLeHKH
k2 > 100% MYHHLIUTIATBHOE 33/IaHHE TIEPEBBITOHEHO
95% <= k2 <= 100% MYHHUILIMAIBHOE 3a/IaHUE BBIMIOJIHEHO B MOJHOM
o0BeMe
90% <= k2 < 95% MYHHIIUTIATBHOE 33/IaHUE B IIEJIOM BEITIOJTHEHO
k2 < 90% MYHHMIIUIIAILHOE 3aJaHU€E HE BHITOJIHEHO

3-1 aman - pacuem k3 - oueHKa 6LINOIHEHUA MYHUWUNATbHO20 3A0AHUA RO KPUMEPUIO
"Kauecmeo oKa3zanusa MyHUUURAIBHBIX YCIYe (KOAUYECMEEHHbIE XAPAKMEPUCMUKU KAYeCH 8EeHHbIX
nokazameneil 0Ka3aHUA MyHUYUNATbHBIX YCI1Y2)

Pacuer k3 - oreHka BBIOJIHEHHUS] MyHUITMTIAILHOTO 33JaHUs 10 KpuTepuio "KauecTBO okazaHus
MYHUIUIAIBHBIX YCIOYT (KOJIMYECTBEHHBIE XapaKTEPUCTHUKKM KAYECTBEHHBIX IOKa3aTeJell OKa3zaHus

MYHUIIMTNIAJIBHBIX YCIYT)" MPOU3BOAUTCA IO popmyIie:

N
k3 = SUM (k3i / N)
i=1
k3=1241/10=124,1
rJe:
k3i - orieHKa BBIMOJHEHHS] MyHUITUTIAILHOTO 3a/IaHUS 110 KKAOMY M3 MOKa3aTeleil, yka3aHHbBIX B
MYHHIIHITATEHOM 33JIaHUHU M XapaKTePU3YIONINX KAYeCTBO OKA3hIBAEMBIX MYHHUIIAIIATBHBIX YCIIYT;
N - 4ucno mokaszaTened, yKa3aHHBIX B MYHHIMMAIFHOM 33JaHMM Ha OKa3aHWE KOHKPETHOU
MYHULIMTIATbHON YCIIYTH.
1. O6HOBIIIEMOCTH OMOIMOTEUHOTO POHA;
2. Jlonst eTMHUIL XpaHSHUS HA ICKTPOHHBIX HOCUTEIISX;
3. Yncro mocagogHbIX MECT IS ITOJIh30BaTelICH;
4. lons 3K3eMILIsipoB OnbmuoreyHoro Gpouaa st [eTeit B 00meM oobeme OubmoredHoro GoHaa;
5.YpoBeHb yKOMITJIEKTOBAaHHOCTHU KaJpaMy B COOTBETCTBUH CO IITaTHBIM PACIUCaHUEM;
6.Jlom1s1 GMOAMOTEUHBIX KaJIpOB C MPO(hecCHOHATBHBIM 00pa30BaHUEM OT OOIIETO

yucia OubIrmoTeKapei;



7.3naHne METOANYECKHX MaTepPUaIOB, MOATOTOBICHHBIX CHIEMATHCTaMH OMOIHOTEK;

8. KonnuecTBo METOANYECKUX BBIE30B B OMOIMOTEKH, HAXOIAIIMXCS B BEICHUN TOPOJICKUX U
CEJIbCKUX IOCEJIEHUN /[ATBKOBCKOIO paioHa;

9.KommuecTBo MacCOBBIX MEPONIPUATUH, BBICTABOK JINTEPATYPHI;

10. KonuuecTBO KHUTOBBLIAY.

Pacuer k3i - omeHka BBIOJHEHHMS MYHHIMIIAIBHOTO 3aJaHUS IO KaXIOMY U3 TIOKa3aTeleH,
XapaKTEepU3YIOIIMX Ka4eCTBO OKa3bIBACMBIX MYHULMIAIBHBIX YCIYr B COOTBETCTBMM CO CTaHAAPTaMH
Ka4yeCcTBa OKa3aHUs MYHUIIUIAIBHBIX YCIYT, TPOU3BOAUTCS CIEIYIOIIUM 00pa3oM:

k3i = k3di / k3ruti x 100%,

re:

k3¢di - ¢aktuueckoe 3HAYCHHE TIOKA3aTelNsd, XapaKTEPHU3YIOIIET0 KadeCTBO OKa3bIBAEMBIX
MYHHIUIAIBHBIX YCIYT;

k3mm - maHoBoe 3HAYEHHWE IIOKas3aTells, XapaKTepH3YIOLIETO KadecTBO OKAa3bIBAGMBIX

MYHUIUIAIbHBIX YCIYT.
1. 2,7/2,5x100%=108%
. 0,05/0,05x100%=100%
. 277/217x100%= 128%
. 52,4/33,8x100%=155%
. 91,1/90x100%=101%
.61,9/70x100%=88%
. 19/16x100%=118%
. 25/12x100%=208%
. 2054/1625x100%=126%
10. 110,3/100,5x100%=109%
k3i =(108+100+128+155+101+88+118+208+126+109)= 1241

OO ~NONWN B W

WuTepriperanvisi OUEHKU BBINOJIHEHMS MYHHIMNAIBHOTO 3adaHus 1o kpureputo "KauectBo
OKa3aHWsl MYHHUIMINAIbHBIX YCIYr (KOJIWYECTBEHHBIE XapaKTEPUCTHKH KadeCTBEHHBIX IIOKa3arenen
OKa3aHUsl MyHULIUIIAJIBHBIX YCIIYT)" OCYILECTBIISIETCS B COOTBETCTBUU C TaOnuIeH 3:

k3>100% MyHuuMIAILHOE 3a1aHUE NIEPEBBITIOIHEHO

Tab6mumna 3
3nayenue k3 WMHTtepnperanys OLCHKU
k3 > 100% MYHHIIUIIAIBLHOE 3aJaH1€e MIEPEBBINOTHEHO
95% <= k3 <= 100% MYHHULMNAIBHOE 33/IaHUE BBIIIOJIHEHO B MOJHOM
obbeme
90% <= k3 < 95% MYHUILIMAIBHOE 3aJIaHUE B 1IEJIOM BBITIOJIHEHO
k3 < 90% MYHHIUTIATBHOE 33/1aHNE HE BBITIOJTHEHO

4-11 3man - pacuem Kumoe. - umozo6asa oyeHKa 6bINOJIHEHUA MYHUYURAILHO20 3A0AHUA O]
Kax#coou MyHUYURAIbHOU YC1y2U.

HToroBas olieHKa BHIMOTHEHHS MyHUIIMNAIBHOTO 3aaanus (Kuror.) He sBisieTcss aOCOMOTHBIM H
OJHO3HAYHBIM TIOKA3aTeJIeM CTEMEHW BBINOJHEHUS MYHUIUIAIbHOrO 3amaHus. I[lo kaxoomy
MOKA3aTeNI0 MPOU3BOAUTCS aHAIW3 MPUYMH €T0 BHITOJHEHHS (UM HEBBIMOIHEHUS) MPU TOJBEICHUH
WUTOTOB JAESATEIbHOCTH MO BBHIMOJHEHUIO MYHHUIIUTIATLHOTO 3a/IaHHS.

Hroroasi oneHka BBITIOJIHEHUS MYHULIMNAIBHOTO 3aianust KuTor. nis kaxaod MyHHUIIUIAIbHOU
yCIIyTU OTNpeAeNsieTcs Mo cienymoen Gopmyne:

Kuror. = (k1 +k2 +k3)/ 3,



Kutor =(100+103,2+124,1)/3=109,1
rie:
Kuror. — utoroBas oleHKa BBIMIOTHEHHUSI MYHUIIUTIATHHOTO 3aJaHMs HA OKa3aHWe MYHUIIUTIAIBHON
YCITYTH.
WuTepripeTanvisi MTOTOBOM OIIGHKH BBIMOJIHCHHUS MYHUIIMIAIBHOTO 33JaHUSl 10  KaxJaoi
MYHUIUIIATIBHON YCIIyTre OCYIIECTBISIETCS B COOTBETCTBUH ¢ Ta0uIeH 4:
Kutor. > 100% MyHuIHIATBHOE 33/[aHKHE IEPEBIMTOIHEHO

Tao6numa 4
3HaYecHUE OLICHKU WNutepnperanus OueHKU
Kuror. > 100% MYHULUIAIBHOE 3aJaHUE IIEPEBBIIOIHEHO
95% <= Kuror. <= 100% MYHHLMIAIBHOE 33JaHUE BBIIIOJHEHO B IIOJHOM
o0beMe

90% <= Kuror. < 95% MYHUIMIIAIBHOE 3aJaHUE B LIEJIOM BBIIIOJIHEHO
Kuror. <90% MYHHIMITATBHOE 33aHNe HE BBITIOJTHEHO

Hupexrop MBYK «MILIPb»

B.E. Ko63aps



